
  FAU PÅ SAGENE SKOLE 

 

FORELDRENES ARBEIDSUTVALG 

 
Til: Alle FAU-representanter og klassekontakter  

Referat fra FAU-møte mandag 8. april 2024, kl. 18.30 - 20.30  
Sted: Anna Sethne – 2. etg. i Ungdomsskolebygget 
Til stede:  
1A Signvor Andersen  
1B Ellen Raugstad 
3A Ann Østenby  
4A Karl Olav Grønlund Sørensen 
4B Lars Håkon Søraas 
5A Sunniva Brandtzæg 
5B Aleksander Dragnes 
5C Åslaug Løseth Magnusson 
6A Ida Stubberud 
7A Ida Kierulf 
8A Anne-Martha Utne Øygarden  
9A Ana Zanon Sierra 
10A Anja Synøve Borges 
10B Bodil Anshus 
10B Annette Gauslå 
Styret Janneke Solem 
 

AGENDA FOR MØTET:  
1. Godkjenning av innkalling. Godkjent.  

 
2. Godkjenning av referat.  

Referatet er godkjent på e-post. Referatet er publisert her: referat-fau-mote--
04.03.2024.pdf (osloskolen.no)  

 
3. Rektor orienterer  

1. Bemanningssituasjonen ved skolen 
Som kjent har skolen hatt en for lite i skoleledelsen over lang tid. Det skal nå 
ansettes i denne stillingen. I tillegg skal det ansettes en erstatter for 
avdelingsleder som slutter. Ledelsen blir dermed fulltallig fra neste skoleår. 
FAU gav uttrykk for at det er gledelig at ledelsen nå blir fulltallig, og at de 
synes det er synd at avdelingsleder slutter, ettersom det virker som han har 
fungert godt. Peter uttrykte at de dessverre ikke har hatt den kontinuiteten i 
ledelsen som han ønsket, men håper at det skal bedre seg nå som ledelsen 
blir fulltallig.  
 

2. Foreldreundersøkelsen og elevundersøkelsen – skolens oppfølging av 
resultatene  

https://sagene.osloskolen.no/siteassets/dokumenter/fau/20232024/referat-fau-mote--04.03.2024.pdf
https://sagene.osloskolen.no/siteassets/dokumenter/fau/20232024/referat-fau-mote--04.03.2024.pdf


Resultatene fra elevundersøkelsen ligger tilgjengelig på udir sine nettsider: 
Elevundersøkelsen – resultater | udir.no 
Peter redegjorde for noen nøkkeltall. Det er særlig scorene på mobbing, 
elevdemokrati og motivasjon som han fremhevet. Alle disse er lavere enn 
ønskelig, men gledelig at scoren på motivasjon ikke lenger synker i løpet av 
skoleløpet.  
 
Alle team jobber med resultatene, og velger tre områder de vil 
beholde/styrke og tre som de vil forbedre.  
 
Det er identifisert en rekke tiltak, som skolen har eller vil iverksette. Mange av 
tiltakene dreier seg om å styrke det sosiale miljøet ved skolen.  
 

3. Nye ungdomsskoler – hvordan ser skolen på risikoen for frafall fra Sagene  
Peter og resten av skolen er opptatt av å bevare Sagene som en barne- og 
ungdomsskole. Skolen har en åpen dør, og gir plass til alle som søker. De 
jobber mot foreldre og elever på 7. trinn og synliggjør skolens fortrinn, slik 
som høy lærertetthet på ungdomstrinnet, og at det er en liten skole hvor alle 
kjenner alle og man derfor blir sett. Fra FAU og foreldrene trenger skolen at 
man fremsnakker skolen.   

4. Oppgraderingen av skolegården.  
Etter planen skal skolegården være ferdig til 1. juni, med unntak av gress-
beplantning. Det ble uttrykt uro over at klatrestativ til de yngre barna er blitt 
erstattet med et treningsapparat. FAU er opptatt av at skolegården faktisk blir 
bedre enn den var, og at hensiktsmessige lekearelaer er en viktig del av 
formålet med oppgraderingen. Vi ønsker å invitere representanter for 
prosjektet til å redegjøre for prosjektet.  

 
 

4. Foreldreundersøkelsen – diskusjon i FAU. 10 min – Saken ble utsatt til neste møte pga 
tidsknapphet.  
 

5. Bruk av midler til å motvirke mobbing (beslutning) 10 min 
 

Kommunen har bevilget ekstra midler til tiltak som motvirker mobbing. Elevrådene og 
FAU disponerer en del hver. Midlene må brukes dette skoleåret.  
 
Siden forrige møte har vi undersøkt alternativer og bør beslutte hva vi bruker pengene 
til.  
- Undersøk med Mobbeombudet for tips om hvilke tiltak som virker 
 - Foredrag fra stiftelsen Barnevakten om digital mobbing. 
- Kontakte Jordal skole som har greid å snu en kultur med mye mobbing, for å lære av 
dem. 
 - Forestillingen «Blikk» i kloden, sponse billetter for ungdommene og de større barna. 
 - Fest i skolegården for å skape fellesskap og inkludering.  
 

https://www.udir.no/tall-og-forskning/statistikk/elevundersokelsen/


Siden sist har elever på ungdomstrinnet fått sponset forestillingen «Blikk». Etter en 
diskusjon besluttet FAU å bruke midlene på foredrag fra Barnevakten. Det er ønskelig at 
elever kan delta i foredragene. Det er også ønskelig å bruke midler som står igjen til en 
fest i skolegården.   
 

 
6. Udirs anbefalinger for mobilbruk og smartklokker i skolen (informasjon) 

Udirs anbefalinger legger opp til at hver kommune bestemmer tilnærming. I Oslo 
kommune har Utdanningsetaten besluttet at barne- og ungdomsskoler skal være 
mobilfrie. FAU støtter dette, og oppfordrer skolen til å finne en praktisk måte å løse 
dette på, og gjerne en felles løsning på alle trinn og klasser.  
 
 

7. Informasjon fra styret (orientering)  
1. Skolebehovsplanen kommer på høring medio april. Vi trenger bistand fra 

foreldre til å se gjennom den og gi innspill. Interesserte bes melde seg til 
styret.  

 
8. Eventuelt 

1. Spørsmål om fotballer som brukes i friminuttene – hvordan løses dette i de 
ulike trinnene? Mange baller forsvinner og blir liggende på taket. Vi hadde en 
kort utveksling av synspunkter om dette.  

2. Skolevei. Det er meldt inn til skolen at skoleveien under ring 2 har 
utfordringer i form av stadige oversvømmelser. Vi har ikke fått noen 
tilbakemelding. Styret vil følge opp.  

 
 

9. Arbeid i trinngrupper.  
 
Første og andre trinn  
Planla kampanje for trafikksikkerhet ved skoleporten.  
 
Tredje og sjette trinn  
Planlegging av dugnad på Vesle-Sagene fra 27-28 april. 
 
Fjerde og femte trinn 
Planla 17. mai-arrangementet.   
 
Syvende trinn 
Kun en deltaker var til stede.   
 
Ungdomstrinnet  

U-trinn evaluerte skoleballet, Anne-Martha starter på et skriftlig dokument med tips og 

triks for kommende år (ca antall foreldre, ca antall kaker, forslag til tidsintervaller på 

vakter, hvem som var innom av andre instanser, erfaringer knyttet til kåringer m.m).  

 

Trinngruppa takker de som sponset premier til skoleballet:  



• Jungel Pizza Sagene 
• Deltaljer Sagene 
• Baker Nordby Grunerløkka 
• Jonoe sushi Ringnes Park 
• Meny Ringnes Park 
• Sundt og godt, Løkka 
• Ringen kino 

 

 

 
 
Saker til kommende møter:  
- Spilling i timene – oppfølging av henvendelse til skolen. Mai eller juni  
- Anbefalinger om mobil. April og mai.  
- Oppdatering FAUs økonomi ved kasserer. Juni.    
- Endring av vedtekter for bruk av FAUs midler samt protokollsignering ved valg. Juni.  
- Arbeidsgruppe for utbedring av ungdomskantina.  
- Oversikt over ulike verv foreldre kan bidra i – informasjon til bruk i foreldremøter 
- Gruppe til å gi innspill til skolebehovsplanen som kommer på høring.  
- SALTO/utekontakter 
- Skolens økonomi   
   
 

 
 

Med vennlig hilsen,  
Styret i FAU Skoleåret 2023-2024: 

 
Leder: Janneke Solem 
Nestleder: Annette Gauslå (10B) 
Kommunikasjonsansvarlig: Anne-Martha Øygarden (8A) 
Styremedlem: Sigrid Køhn Dobbe (2B) 
Styremedlem: Håvard Mokleiv Nygård (3B) 
 

 


